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стратегії навчання за сутністю є формуванням порядку для кожної особи, що 
навчається, з хаотичного нагромадження навчальних впливів. Система 
навчання є дисипативною, тобто відкритою, тому що, в реальному режимі часу 
обмінюється ресурсами, знаннями та інформацією із зовнішнім середовищем. 
По-третє, відмінність у формах та ступені інтеграції змісту різних навчальних 
дисциплін, потребує різноманіття в сполученнях навчальних дисциплін при 
формуванні системи компетенцій. Якщо в результаті самоорганізації виникає 
декілька конкуруючих дисипативних структур, то виживає та з них, яка 
виробляє ентропію з найбільшою швидкістю. В-четвертих, виникнення нових 
впорядкованих структур здійснюється за біфуркаційним сценарієм, тобто вибір 
подальшого шляху в точках біфуркації визначається не тільки її історією, але й 
відповідає новому порядку самоорганізації.

Таким чином, урахування в процесі аналізу «синергетичних» 
властивостей і відмінностей навчання, дає змогу визначити параметри процесу 
управління навчанням, адаптованого для конкретної особи, що навчається.
В межах синергетичного підходу розроблено двокласову модель управління 
навчанням на основі припущення щодо еквівалентності коефіцієнтів забування 
та умовиводу відповідним коефіцієнтам індивідуальних особливостей. Модель 
дозволяє знайти зв'язок між двома параметрами управління: кількістю 
інформації та часткою часу, що відведено для накопичення знань.

Автором запропоновано гібридизацію інтелектуальних засобів реалізації 
структурно-функціональної схеми управління індивідуалізованим навчанням на 
основі синергетичної моделі. Втім, подальший розвиток реалізації адаптивного 
навчання потребує розробку наскрізної інформаційної технології, що дозволяє 
автоматизовано керувати навчальним контентом.

МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНОЇ ФІЗИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ТУРИЗМУ

Т.П. Сергєєва, Б.І. Струк

Вступ. Нині туризм є одним із найприбутковіших видів бізнесу у світі. За 
даними Всесвітньої туристської організації (ЮНВТО), цей вид діяльності 
використовує приблизно 7% світового капіталу, на туризм припадає 11% 
світових споживчих витрат і з усіх податкових надходжень на сферу туризму 
припадає 5%. Ці цифри характеризують економічну ефективність 
функціонування індустрії туризму. Як свідчить теоретичний аналіз, розвиток 
туризму визначається одним з головних феноменів XX ст. Невід’ємною 
складовою світового туристичного процесу є також й вітчизняна туристична 
галузь. Це й не дивно, адже особливості географічного розташування та 
рельєфу, сприятливий клімат, величезний природний, історико-культурний та 
туристично-рекреаційний потенціал України створюють усі можливості для 
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всебічного задоволення пізнавальних, оздоровчо-спортивних, духовних і 
культурних потреб вітчизняних та іноземних туристів. У зв’язку з зазначеним, 
важливої ролі набуває питання професійної освіти майбутніх фахівців з
туризму, здатних ефективно, якісно працювати в сучасних умовах глобальних 
світових змін та інтеграції. Тож вивчення методичних аспектів, а також 
дослідження питань оптимізації і вдосконалення професійно-прикладної 
фізичної підготовки фахівців туристичної галузі у закладах вищої освіти 
України, є значущою та актуальною проблемою на сьогодні.

Поняття «туризм» тлумачиться як:
- подорож (поїздка, похід) у вільний час, один з видів активного 

відпочинку, що поширений в більшості країн світу і зазвичай, здійснюється 
туристськими організаціями за туристськими маршрутами;

- тимчасові виїзди (подорожі) осіб з постійного місця проживання в 
оздоровчих, пізнавальних, професійно-ділових, спортивних, релігійних цілях 
без оплачуваної діяльності в країні (місці) тимчасового перебування;

- тимчасові виїзди (подорожі) осіб, які подорожують і перебувають у 
місцях, що знаходяться за межами їх звичайного середовища, протягом періоду, 
що не перевищує одного повного року, з метою відпочинку, діловими та 
іншими цілями.

Отже, туризм є галуззю господарства, в якому формується і реалізується 
туристський продукт, а також самодіяльністю людей та способом їх життя.

Тому професійно-прикладна фізична підготовка майбутніх фахівців з 
туризму, здатних цілком відповідати високим професійним орієнтирам ХХ ст., 
є складним і відповідальним завданням.

Професійно-прикладна фізична підготовка (ППФП) - це спеціально 
спрямоване і виборче використання засобів фізичної культури і спорту для 
підготовки людини до певної професійної діяльності.

Основне призначення ППФП - спрямований розвиток і підтримка на 
оптимальному рівні тих психічних та фізичних якостей людини, до яких 
пред’являє підвищені вимоги конкретна професійна діяльність, а також 
вироблення функціональної стійкості організму до умов цієї діяльності та 
формування прикладних рухових умінь і навичок.

Метою професійно-прикладної фізичної підготовки майбутніх фахівців з 
туризму виступає проведення наукової і методичної підготовки студентів, 
навчання умінь і навичок проведення туристичної роботи. Реалізація цієї мети 
конкретизується у вирішенні завдань:

1) навчання основам техніки з різних видів активного туризму;
2) навчання основам методики проведення спортивно-туристичної роботи; 
3) навчання основам методики проведення спортивного туристичного 

походу та екскурсії; ознайомлення з туристичними ресурсами регіонів України.
Завдяки нашим спостереженням та дослідженням програма ППФП 

майбутніх спеціалістів у процесі освіти буде продуктивною, якщо: 
направленість професійно-прикладної фізичної підготовки студентів буде на 
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формування значущих професійно-прикладних якостей; програмний матеріал 
буде розроблений на основі системного підходу з використанням специфічних 
та не специфічних засобів; формування професійно значущих якостей буде 
адекватно відображати специфіку майбутньої діяльності випускників; 
нормативи з фізичної підготовки студентів будуть орієнтовані на нормативні 
критерії підготовки майбутніх фахівців з туризму.

З огляду на це були проаналізовані та визначені організаційні форми, 
засоби і методи ППФП студентів ОНАХТ у відповідності з професійними 
компонентами діяльності фахівця.

Організаційні форми ППФП: обов’язкові та факультативні, самостійні, 
самодіяльні, індивідуальні з прикладною спрямованістю.

Засоби ППФП: загальні прикладні фізичні вправи, спеціальні фізичні 
вправи. Методи ППФП: суворо регламентовані вправи, ігровий, змагальний, 
коловий.

Також були проаналізовані та визначені професійні вимоги до майбутніх 
фахівців з туризму, які повинні будуватись з чотирьох блоків:

- блок фізичної підготовленості;
- блок психомоторики;
- блок функціонального стану;
- блок фізичного розвитку.

Висновок. Таким чином, більшість вимог до майбутніх фахівців з 
туризму спрямовано на засвоєння знань, формування умінь і навичок реалізації 
принципів здорового способу життя у повсякденному житті і професійній 
діяльності. Професійно-прикладна фізична підготовка майбутніх фахівців 
повинна будуватися на основі концепції внутрішньої картини здоров’я та 
враховувати не лише їх біологічні і психоемоційні можливості, але й фізичні та 
соціальні резерви.

У подальших дослідженнях передбачається провести вивчення інших 
проблем професійно-прикладної фізичної підготовки студентів у системі 
фізичного виховання ОНАХТ.

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ
НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ «ТЕХНОЛОГІЧНЕ ОБЛАДНАННЯ 

ЗЕРНОВИХ ВИРОБНИЦТВ»

А.П. Ліпін, І.М. Шипко, В.А. Тищенко

При сучасному рівні інформації, яку повинен засвоїти по будь-якій 
дисципліні студент ВУЗу, неможливо обійтися застарілими методами навчання 
і тим більше, при вивченні розділів курсу «Технологічне устаткування галузі». 
Особливість дисципліни полягає в тому, що в неї вводиться багато нових 
понять по конструкції технологічного устаткування, машин, механізмів, 
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